

## **Єдність. Стійкість. Перемога — ключові поняття концепції Інтелект-форуму 2023**

В Одеській національній науковій бібліотеці за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики 9—11 червня було проведено Інтелект-форум 2023 — щорічний загальнонаціональний захід соціокультурного та комунікативного спрямування. Головні події форуму — XXIII Всеукраїнська виставка-форум "Українська книга на Одещині" та Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю "IV ОдесаБібліоСаміт".

Одеська національна наукова бібліотека вже вкотре стала місцем зустрічі книголюбів, письменників, фахівців видавничої справи, науковців і літературознавців, мистецтвознавців, ілюстраторів книги, бібліотечних фахівців та широкої громадськості. Організатори заходу: Міністерство культури та інформаційної політики України, Одеська обласна державна адміністрація, Одеська міська рада, Державна наукова установа "Книжкова палата України імені Івана Федорова", Всеукраїнська громадська організація "Українська бібліотечна асоціація", Всеукраїнська громадська організація "Бібліополіс", офіс представництва Мережі креативних міст ЮНЕСКО "Одеса — місто літератури ЮНЕСКО".

Мета Всеукраїнської виставки-форуму "Українська книга на Одещині" — сприяти відродженню та розвитку культури в Україні, утвердженню національної ідентичності українського народу та популяризації державної мови, що набуває особливо важливого значення під час війни. Цьогоріч на виставці-форумі були представлені новинки близько 100 вітчизняних видавництв із різних регіонів України, у тому числі— нещодавно створених і тих, що беруть участь у форумі вперше.

У вітальному слові до учасників заходу міністр культури та інформаційної політики України Олександр Ткаченко наголосив на важливості та значущості подій Інтелект-форуму, що проводиться всупереч усім тяжким випробуванням воєнного часу і є ефективним внеском у спільну боротьбу на культурному фронті проти російської агресії.

Відкриваючи форум, генеральний директор Одеської національної наукової бібліотеки, заслужений працівник культури України Ірина Бірюкова зосередила увагу на тому, що "цим заходом ми даємо відповідь смутку та болю, які переживаємо під час війни. Книга — це потужний інструмент, який веде нас у майбутнє".

Під час заходу відбулися промоакції, поетичні читання, круглий стіл, майстер-класи, творчі зустрічі, автограф-сесії, конкурс "Краща книга виставки-форуму "Українська книга" на Одещині 2023", Всеукраїнська акція "Бібліотека українського воїна", виїзне Свято української книги у смт Авангард.

У форумі взяли участь понад 40 видавництв і видавничих організацій України. Наукове видання "Бібліографія країн світу" (Київ : Ліра-К, 2023) репрезентував автор — доктор технічних наук, професор, директор Державної наукової установи "Книжкова палата України імені Івана Федорова" Микола Сенченко.

У виданні викладено авторську концепцію бібліографії, історію її зародження, становлення й сучасний стан, розглянуто основні тенденції розвитку всесвітньої бібліографічної співпраці, діяльність Бібліографічної секції ІФЛА, що регламентує міжнародну й національну бібліографію. Приділено увагу становленню національної бібліографії в різних країнах світу: Великій Британії, США, Франції, Німеччині, Болгарії, Угорщині, Польщі, Румунії, Чехії, Словаччині. Огляд національної бібліографії країн Азії, Африки та Латинської Америки зроблено на основі матеріалів, зібраних автором до 2018 р. Розглянуто також тенденції розвитку книготорговельної та видавничої бібліографії в Україні та за кордоном. У додатку наведено коротку інформацію про центри, що здійснюють бібліографічну діяльність у 74 країнах світу.

40 книжок у 18 номінаціях було відзначено в межах книжкового конкурсу "Краща книга виставки-форуму "Українська книга" на Одещині 2023". Змагалися найкращі творчі здобутки як видавництв, так і окремих авторів, які було надруковано у 2021—2023 рр. Загалом на конкурс було подано 63 видання від 32 видавництв.

Ірина Бірюкова окремо наголосила, що видання-переможці будуть долучені до полицки з найкращими книгами для участі в конкурсі аматорських читацьких відгуків "КНИГОЛЮБ-2023", який наразі триває і має завершитися 30 вересня обранням переможців та врученням нагород і заохочень.

На гостей чекали вечірні перформанси та камерні концерти, а також мистецький ярмарок, дефіле "Непереможні діти", мистецький вернісаж художників із Києва та Одеси.









